



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА  
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые друзья!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации и от себя лично приветствую участников и гостей Всероссийского физкультурно-спортивного фестиваля «Сочи 2022»!

Начиная с 2007 года Всероссийское общество инвалидов и Российский спортивный союз инвалидов при поддержке Минтруда России и Минспорта России проводят Всероссийский физкультурно-спортивный фестиваль инвалидов с поражением опорно-двигательного аппарата. Такие мероприятия, безусловно, способствуют развитию и распространению физической культуры и спорта среди граждан с инвалидностью.

Уверен, что участие в этом Фестивале станет отличной возможностью проявить себя, продемонстрировать целеустремленность и силу духа, и ещё раз доказать, что для высоких спортивных результатов ограниченные возможности здоровья не являются преградой.

Искренне желаю всем удачи, ярких побед и хорошего настроения!

Министр труда  
и социальной защиты  
Российской Федерации

Антон Котяков